

扬州市恒久保安服务有限公司
扬州市强盛物業服务有限公司



服務到家 到家服務



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

我市6座110千伏旧变电站全部实现“双主变”运行—— 优化电网结构 增强供电可靠率

本报讯(通讯员 林华鹏 记者 管玮玮)近日,位于湖西新区送桥镇境内的110千伏神居变电站,经过一段时间的紧张施工扩建,顺利完成扩容扩建工作,进入充电投运阶段。记者了解到,这一工程的完成,标志着我市6座110千伏旧变电站从此全部告别“单主变”时代,迈向了“双主变”运行轨道。

近年来,随着我市招商引资和大项目建设的不断推进,用电负荷呈持续上升趋势。为了更好地助力地方经济发展,

满足百姓日益增长的用电需求,从2015年开始,我市供电公司及高邮运维站按照上级相关要求,对全市境内6座仍实行单台主变压器运行的旧变电站进行扩容扩建,使其成为“双主变”变电站。经过近一年时间的全力推进,截至去年年底,110千伏黄渡、德华和文游等3座变电站的扩容工程顺利完成,每座变电站都新增了一台容量5万千瓦伏的主变压器,成为“双主变”运行的变电站。今年我市又在去年基础上,先后对城乡110千

伏观鹤、迎宾、神居等3座变电站进行扩容,并在规定时间内完成了所有预定目标任务。

“6座110千伏旧变电站全部实现‘双主变’运行后,不仅可有效解决部分区域变电站因‘单主变’运行造成的可靠性差、运行方式调整困难等问题,还能更好地优化整个高邮地区电网结构,进一步增强供电能力和供电可靠率。”市供电公司相关负责人介绍说。

只为留住家乡记忆 自费“出书”送乡亲

本报讯(记者 王小敏)“为江,我已收到你寄来的小册子,读后感受颇多,谢谢你用文字记录下属于温家村人共同的回忆。”日前,在上海打工的同乡好友收到王为江赠予的小册子《我从这里来》后,通过电话向王为江表达了感谢。

王为江是我市原横泾镇温家村人,曾担任过原横泾镇温家村团支部书记、会计、党支部书记等职。近年来,温家村越来越多的人离开家乡,去大城市闯荡,过去近千人口的村庄,现在只有二三百人,且留守者以老人居多。面对这种现象,王为江担心,再过若干年,温家村的历史及属于温家人共同的回忆,可能将逐渐消失在人们的记忆中。所以,如何留住家乡的记忆,成了王为江心中的一个结。

2011年秋,王为江到江阴工作和生活。一次偶然的的机会,他在江阴图书馆地方文献陈列室接触到谱牒文化,便萌生出搜集整理汇编一本关于家乡记忆和温家三槐王氏轶事的小册子。

随后,王为江花费五年时间,通读了《高邮州志》《高邮县志》《中国家谱通论》等相关资料,拜访了原温家村抗战老兵、历届村干部、老教师等熟悉温家村的人,寻访了官垛三槐王氏长辈和高邮市内一些对地方文史有研究的知名人士,最终于2016年10月整理汇编出小册子《我从这里来》,并自费印刷了近1000本,赠予他的宗族亲戚、乡亲以及朋友等。

省粮食局领导来邮 调研指导秋粮收购工作

本报讯(通讯员 刘金友 记者 周雷森)18日,省粮食局副局长韩峰率相关处室负责人来邮,调研指导秋粮收购工作。

在听取我市关于今年秋粮收购进展情况的汇报后,韩峰对我市秋粮收购工作给予了充分肯定,同时要求我市要宣传好政策,多渠道、多途径宣传国家稻谷最低收购价政策,引导农民整晒粮食,降低水杂,提高售粮收入;执行好政策,针对当前部分稻谷水分、杂质、谷外糙米等指标超标的情况,严格执行最低收购价政策,把握收购节奏,严控入库质量,确保验收合格,确保储存安全;遵守好纪律,坚持依质论价、优质优价,绝不允许给农民打“白条”,维护种粮农民合法权益;组织好收购,积极引导多元收购主体入市收购,指导国有企业发挥主渠道作用,开展即购即销、代收代储等业务,缓解收储仓容不足的压力,满足农民售粮需求,让农民满意,让政府放心。

近日,位于海潮路的高邮国地税联合办税服务厅正式启用,现在纳税人无需国税、地税两边跑,只要在联合办税服务厅就能“进一家门,办两家事”。图为税务人员正在为来大厅的纳税人解答相关问题。 王林山 摄

卸甲总工会“三服务”促发展接地气

本报讯(通讯员 吴继原)日前,卸甲镇总工会组织对前期“服务企业、服务职工、服务基层”工作进行“回头看”,同时以座谈会形式广泛征询基层企业工会代表的意见和建议,以更好地促发展,当场收到“金点子”10多条。

围绕卸甲“三园四镇”建设,卸甲镇总工会结合“两学一做”学习教育,以“四强化”力推“三服务”工作取得实效。强化服务前行,汇聚职工才智。“沉”入一线开展大走访、大调查,开展职工技能练兵比武以及培养“卸甲工匠”活动,在电动工具、新材料等行业促成师徒结对26对;在45家企业开展了“我为企业献一策”

活动,收到合理化建议130多条,其中金飞达公司俞长清提出的系列感应马达漆包线优化等10条优秀建议,为企业增收节支800多万元。强化组织建设,夯实基层基础。对照“六有”要求,在今年已新组建基层企业工会28家、改选55家、发展会员1200多人的基础上,年底前在86家基层工会的会员中全面开展评“家”活动,争创“模范职工之家”12家、创建“工人先锋号”和优秀企业班组4家。强化普惠职工,拓展服务范围。分行业在全镇电动工具、化工、服装、五金机械、冶炼等行业开展工资集体协商“要约”及“两会一评”示范行

动,以点带面开展职代会代表负责制,广泛征集镇工会互助救助基金,目前已为11名困职工发放救助金4万多元,为2家企业的35名职工调处解决拖欠工资20多万元。强化素质提升,紧跟时代脉搏。探索“互联网+工会”模式,解决服务职工“最后一公里”问题;在全镇范围内评出华翔、德运等“十佳关爱职工和谐企业”、潘正龙等“十佳首席职工”;力争全年新组织1500人次职工参加各类培训,3200人次职工参加岗位练兵或科技创新竞赛。

服务企业·服务群众·服务基层

省企退人员书画作品展扬州选区获奖名单揭晓

我市4幅书画作品获奖

本报讯(通讯员 蒋奎林)日前从扬州市退休人员管理服务中心传来消息,江苏省第二届“夕阳美·社保情”企业退休人员书画作品展扬州选区获奖名单揭晓,由我市退休人员社会化管理服务中心报送的连子建、朱均、蒋广林、杨海荣的4幅书画作品分获二、三等奖和优秀奖,我市退休人员社会化管理服务中心获组织奖。

据统计,此次活动在扬州全市范围内共征集参评作品89幅,经专家评审,最终评选出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖20名。

市杏林志愿者一培训项目 获扬州公益创投项目资金

本报讯(通讯员 俞建国 实习记者 赵妍东方)日前,我市杏林志愿者协会“青少年心肺复苏”培训项目获得扬州市第四届公益创投项目资金支持。

公益创投项目是由扬州市民政局面向社会各界广泛征集的公益服务项目,按照一定标准和程序对优秀项目给予资助和能力建设支持奖励。第四届公益创投资金支持公益服务项目共120项。



更正声明
2016年11月23日在《高邮日报》4版公布的《高邮市支农河及周边环境综合整治工程房屋拆迁(征收)补偿方案(征求意见稿)》为正式补偿方案,对于标题后括号中出现的“征求意见稿”予以删除。现更正为《高邮市支农河及周边环境综合整治工程房屋拆迁(征收)补偿方案》。
特此更正。
高邮市住房保障和房产管理局
2016年11月24日

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市水利局送桥水务站定于2016年11月30日下午三点在高邮市原天山水务站二楼办公室(天山镇兴华路30号)对天山

镇兴华路30号两层办公楼(房屋面积约661㎡)进行公开招租,年租金参考价10万元。

有意者请于2016年11月29日下午5点前到高邮市原天山水务站二楼会议室办理报名手续,报名时需交保证金2万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsgyzc.gov.cn)
单位地址:高邮市天山镇兴华路30号
咨询电话:13705254382(姚先生)
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

股权转让要约

本人现持有某AAA级农村小额贷款股份有限公司(以下简称“公司”)部分股权。公司位于江苏省扬州市,开业近四年,一直规范正常运营,质态较好,并于2015年成功实现“新三板”挂牌。现因个人原因,本人将在符合全国中小企业股份转让系统规定的前提下,通过协议转让的方式将本人持有的该公司股权的部分进行转让,诚请有意加盟小贷事业的成功人士洽谈。

联系方式:万先生 13905254554

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市高邮鸭良种繁育中心定于2016年11月30日下午3点在江苏高邮鸭集团二楼会议室(外环南路高邮鸭集团内)对位于城南经济新区文游南路康园路1号良繁中心内厂房进行公开招租,面积约650㎡,年租参考价4.8万元。

报名条件:1、承租人及其员工严禁进入国家级种鸭繁育区,不得在承租区域内饲养任何动物;2、承租人生产经营中不能有强烈噪音,不得从事有害人体健康的生产经营行为;3、注重厂容厂貌的改善,搞好环境卫生,尤其是对厂区污水、污物要及时清理,保证环境整洁;4、租赁期间,用电功率不能超过40KW;5、在租赁期间,如遇政府规划调整,确需搬迁,承租人要积极配合,主动让出。

有意者请于11月29日下午5点前到高邮鸭集团二楼会议室办理报名手续,报名时需交保证金1万元。

详情登录:高邮市财政网(www.jsgyzc.gov.cn)
厂房地址:城南经济新区康园路1号良繁中心院内
咨询电话:0514-84625190 13852523848(薛先生)
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)